



Nota van inlichtingen

Europees openbare aanbesteding,
conform de ARW2016 hoofdstuk 2

Groenonderhoud Klomperweg 175 Lunteren

Versie	1.0
Datum	17-06-2025
Besteknummer	2025EDE02
Zaaknummer	I250400012

Nota van inlichtingen

Deze geanonimiseerde nota van inlichtingen behandelt de vragen van gegadigden en/of wijzigingen die nodig zijn ter verbetering en verduidelijking van de aanbestedingsstukken.

Deze nota van inlichtingen maakt een integraal onderdeel uit van de aanbestedingsstukken van deze aanbesteding.

De binnengekomen vragen zijn letterlijk overgenomen.

Inhoudsopgave

1.	Behandeling vragen en antwoorden.....	3
2.	Behandeling overige informatie	6
Bijlage 1	Gewijzigde / nieuwe documenten	7

1. Behandeling vragen en antwoorden

Hieronder treft u een overzicht van de gestelde vragen en gegeven antwoorden.

Nr.	Verwijzing document	Vraag	Antwoord
1.-1.	AD 3 fase 5a	Wie gaan het PvA beoordelen?	De beoordeling van de inschrijvingen zal worden gedaan door een multidisciplinair team, bestaande uit vertegenwoordigers vanuit relevante vakgebieden. Inkoop heeft de rol van procesbegeleider.
1.-2.	2.2 Bestek posten	In diverse bestekpost nummers wordt gesproken over de KOR beeldmeetlat. Kunt u aangeven van welke versie van de KOR beeldmeetlat gebruik wordt gemaakt? Dit i.v.m. kwaliteitsniveaus die aangehouden dienen te worden.	Dit dient de meeste recente versie te zijn op het moment van aanbesteden. In dit geval de KOR 2023.
1.-3.	2.2 BPN 100510	Kunt u aangeven wat de gemiddelde hoogte van de Rhododendron bedraagt en dient de totale opp jaarlijks gesnoeid te worden? Mag dit eventueel machinaal uitgevoerd worden?	De gemiddelde hoogte van de Rhododendron is 2,5m. Het genoemde oppervlak is de jaarlijkse snoei. De snoeiwijze is ter keuze van de opdrachtnemer.
1.-4.	2.2 BPN 101010	Kunt u, t.b.v. het bijmaaien, aangeven hoeveel bomen en obstakels zich op de gazons bevinden	Zie beheertekening.
1.-5.	2.2 BPN 101010	U geeft aan dat de vrijgekomen materialen moeten worden afgevoerd naar een erkende verwerker. Houdt dit in dat u verwacht dat we gaan maaien EN ruimen? Zo ja, kunt u dit omschrijven in het BPN	Bij het goed onderhouden van het gras, dan hoeft er niet geruimd te worden.
1.-6.	2.2 BPN 101110	Kunt u, t.b.v. het bijmaaien, aangeven hoeveel bomen en obstakels zich op de grasbetontegels bevinden	Zie beheertekening.
1.-7.	2.2 BPN 101110	Wordt de parkeerplaats betreffende deze post ook buiten kantooruren gebruikt? Kunnen we eventueel tussen 6.00 en 7.00 uur werkzaamheden uitvoeren?	Zie H1 Par 31 art 02. Er is geen mogelijkheid om voor 07:00 uur te beginnen. De parkeerplaats wordt 24/7 gebruikt door bewoners en personeel.

Nr.	Verwijzing document	Vraag	Antwoord
1.-8.	2.2 BPN 102010	U geeft aan dat er een BVC uitgevoerd dient te worden voor 207 bomen. Bij BPN 102 is het totale aantal te onderhouden bomen 414 stuks. Dient de BVC niet uitgevoerd te worden op alle bomen? En zo niet krijgt ON bij opdracht een lijst met bomen die in de BVC opgenomen dienen te worden?	De hoeveelheden resultaat verplichting zijn de hoeveelheden per jaar. Er is gerekend met één BVC per 2 jaar.
1.-9.	2.2 BPN 131010	Welke methode dient er 10x per jaar uitgevoerd te worden om de JDK, zoals u het noemt 'uit te putten'? Graag de gewenste uitvoermethode benoemen.	Dit is ter keuze van de opdrachtnemer.
1.-10.	2.2 BPN 400010	Deze post geeft aan dat de nul beurt gereed dient te zijn voor 15 maart 2025. Deze datum is niet meer haalbaar. Kunt u deze datum aanpassen.	Data is komen te vervallen.
1.-11.	2.2 BPN 410010	Kunt u hoeveelheid resultaatsverplichting aangeven	Hoeveelheid resultaatsverplichting is toegevoegd.
1.-12.	2.2 BPN 410020	Bij deze post is geen eenheid vermeld, wilt u deze aangeven? Tevens of dit wel of niet verrekenbaar is.	Eenheid is toegevoegd aan de bestekpost.
1.-13.	Deel 3. 010104 Algemene bepalingen	01. De aanneemsom dient binnen het beschikbare budget per jaar te vallen (€ 70.000,=) Is dit inclusief de kosten voor de nul beurt (BPN 400010) die uitgevoerd dient te worden?	De Nul-beurt is een eenmalige kosten post en valt buiten beschikbare budget per jaar.
1.-14.	Deel 3. 010104 Algemene bepalingen	02. U geeft aan dat er geen recht is op vergoeding van niet uitgevoerde bestekposten. Kunt u aangeven wat de gegarandeerde omzet per jaar bedraagt? Ook in relatie met Deel 3. 518701, Algemeen.	Er is geen gegarandeerde omzet. Het budget is € 70.000,=
1.-15.	Deel 3. 010109 Algemene bepalingen	Is het mogelijk, i.v.m. het gestelde in deze paragraaf m.b.t. tot het niet herzien van eenheidsprijzen (ook bij afwijking groter dan 10%), dat wij een digitale tekening ontvangen voor inschrijving? Ook in relatie met Deel 3. 518701, Algemeen.	Beheer tekening is beschikbaar in pdf.
1.-16.	Deel 3. 010402 Risicoregeling	01. Indexering is niet van toepassing. Geldt dit alleen voor het eerste jaar of tevens voor de eventuele verlengingsjaren (max. 3 keer) Ook in relatie met Deel 3. 518701, Algemeen.	Bij langdurige contracten wordt indexering toegestaan voor de verlengingsjaren, waarbij de indexering jaarlijks wordt toegepast.

Nr.	Verwijzing document	Vraag	Antwoord
1.-17.	Deel 3. 012401 Bestekmeldingen	07. bestekmeldingen die op donderdag of vrijdag binnen komen dienen voor het weekend (vrijdag 18.00 uur) gereed en afgemeld te zijn. Hoe gaat OG om met bestekmeldingen die enige voorbereiding of inzet van specialistisch materieel en/of medewerkers vraagt? Dit is niet altijd binnen 12 tot 24 uur in te richten.	Lid 7 van bepaling 01.24.01 is vervallen.
1.-18.	Deel 3. 501103 Verwijderen zwerf- en grofvuil	03. hier wordt onder grof zwerfafval verstaan o.a. fietswrakken, hout, zakken huisvuil en dergelijke. De Standaard geeft voor grof zwerfafval aan: hxbxd > 0.10 m Echter fietswrakken en evt huisvuilzakken o.i.d. vallen volgens de Standaard onder grovvuil : een gewicht groter of gelijk aan 10 kg en kleiner of gelijk aan 23 kg met een volume groter dan 25 liter. Wilt u voor grofvuil een aparte bestekpost opnemen?	Lid 01 van bepaling 50.11.03 is vervallen.
1.-19.	Deel 3. 501701 Meet- en verrekenmethoden	05. Kunt u aangeven hoeveel dagen van tevoren deze periodieke schouw wordt gemeld? Dit i.v.m. beschikbaarheid op korte termijn van Projectleider of uitvoerder.	5 werkdagen.
1.-20.	Deel 3. 501701 Meet- en verrekenmethoden	05. Kunt u de term periodiek vertalen in een aantal schouwronde(n)? En mogen we ervan uitgaan dat de schouw(en) worden uitgevoerd volgens hoofdstuk 01.24 (beeldkwaliteit) paragraaf 01.24.01 (begrippen) en 01.24.04 (meetlocaties) zoals omschreven in de Standaard RAW bepalingen 2020?	4x per jaar in het groei seizoen. U kunt ervan uitgaan dat schouw wordt uitgevoerd conform de Standaard RAW.
1.-21.	Deel 3. 501701 Meet- en verrekenmethoden	05. Indien een schouw wordt verricht gedurende meerdere dagen, binnen welke termijn vallen deze dagen (week, maand?)	1 dag.
1.-22.	Deel 3. 510106 Vakbekwaamheid uitvoeren personeel	05. U spreekt over BPN 600410, deze bestekpost is niet opgenomen in het bestek?	Dit dient hoofdstuk 41 te zijn, bepaling is aangepast.

2. Behandeling overige informatie

Hieronder treft u een overzicht aan van mededelingen en wijzigingen die ter verbetering en verduidelijking van de aanbestedingsstukken dienen.

Nr.	Verwijzing document	Wijziging
-----	---------------------	-----------

Bijlage 1 Gewijzigde / nieuwe documenten

Hieronder treft u een overzicht aan van de bijgevoegde gewijzigde en/of nieuwe documenten.

Nr.	Bestandsnaam document	Ter vervanging van (Bestandsnaam document)
B1-1.	<i>Nota van Inlichtingen, Bestek Groenonderhoud klomperweg 175, Lunteren.pdf</i>	-
B1-2.	<i>Bestek Groenonderhoud klomperweg 175, Lunteren incl Nvl.pdf</i>	<i>Bestek Groenonderhoud klomperweg 175, Lunteren.pdf</i>